



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
Ž U P A N

KLASA: 602-03/18-01/01
URBROJ: 2176/01-07-18-22

Sisak, 21. svibnja 2018.

Na temelju Preporuke za obrazovnu politiku i politiku zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područni ured Sisak i Područni ured Kutina od prosinca 2017. godine i Preporuka o stipendiranju deficitarnih zanimanja Hrvatske gospodarske komore – Županijske komore Sisak i Hrvatske obrtničke komore – Obrtničke komore Sisačko – moslavačke županije, a u svezi dopisa Ministarstva znanosti i obrazovanja vezanog za planiranje upisa u I. razred srednje škole u školskoj godini 2018./2019. (KLASA: 602-03/18-06/00019, URBROJ: 533-25-18-0001) od 7. veljače 2018. godine župan Sisačko-moslavačke županije, Ivo Žinić, dipl. ing. arh., dana 21. svibnja 2018. godine, donio je

O D L U K U

o stipendiranju učenika I. razreda u deficitarnim obrazovnim programima u školskoj godini 2018./2019.

I.

Sisačko-moslavačka županija stipendirat će sve učenika koji u školskoj godini 2018./2019. upišu sljedeće škole i deficitarne obrazovne programe:

1. Srednja škola Glina: elektroinstalater
2. Tehnička škola Kutina: instalater grijanja i klimatizacije
3. Srednja škola Novska: bravar
4. Srednja škola Petrinja: mesar
5. Industrijsko obrtnička škola Sisak: autolimar, autoelektričar, instalater kućnih instalacija, bravar
6. Strukovna škola Sisak: autolakirer, soboslikar – ličilac, zidar, keramičar-oblagač, krovopokrivač, monter suhe gradnje i
7. Srednja škola Topusko: konobar, kuhar, slastičar.

II.

Iznos stipendije je 400,00 kn mjesečno, 10 mjeseci u godini, a isplaćivat će se do završetka školovanja uz uvjet redovitog završavanja razreda svake školske godine.

III.

S učenicima će se potpisati Ugovor o stipendiranju gdje će se pobliže utvrditi međusobna prva i obveza.

III.

Sredstva za provođenje ove Odluke osigurana su u Proračunu Sisačko-moslavačke županije za 2018. i projekcijama za 2019. i 2020. godinu.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ŽUPAN



Ivo Žinić, dipl.ing.arh.

Obrazloženje odluke o stipendiranju

Odluka o stipendiranju učenika u deficitarnim obrazovnim programima (zanimanjima) sukladna je zaključcima sa sastanaka pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu kulturi i šport s ravnateljima srednjih škola održanom 16. ožujka 2018. godine s ciljem poticanja upisa učenika u srednje škole na području Sisačko – moslavačka županije, osobito u deficitarna zanimanja.

Sisačko – moslavačka županija kao osnivač srednjih škola ima zakonsku obvezu da kod planiranja upisa učenika u srednje škole između ostaloga vodi računa i o potrebama tržišta rada na lokalnoj i regionalnoj razini. U tom cilju prikupljeni su relevantni podaci o broju učenika koji završavaju 8. razred, deficitarnim obrazovnim programima koji su potrebni gospodarstvu, odobrenim programima obrazovanja (kurikulumima), prostornim, materijalnim i kadrovskim mogućnostima naših škola.

Plan upisa I. razred školske 2018./19. godine usuglašen je s našim školama, a Plan upisa je odobrilo i nadležno Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH.

Budući da se broj učenika u osnovnim školama osjetno smanjio, da ne postoji bodovni prag kod odabira obrazovnog programa te da učenici preferiraju atraktivne uglavnom suficitarne trogodišnje i četverogodišnje programe, bilo je neophodno ovom mjerom potaknuti učenike da kod upisa biraju deficitarna zanimanja. Očekujemo da će ova mjera smanjiti odljev učenika u druge škole izvan SMŽ, a samim tim će se bolje popuniti obrazovni kapaciteti naših srednjih škola.

Smatramo da će iznos od 400 kn stipendije uz mjesečnu naknadu koju nude licencirani obrti i tvrtke za vrijeme praktične nastave biti dovoljan poticaj za upis u deficitarne programe. Po završetku ovih programa i stjecanja kvalifikacija svršene učenike čeka siguran posao kao i mogućnost nastavka obrazovanja.

